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三上綜合練習題【1】

得

分

選擇題： 每題 4 分，共 40 分

1 ( ) 找出張開角度最大的剪刀？
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甲 乙 丙

©1 甲 ©2 乙 ©3 丙

2 ( ) 5020 =△× 1000

+□× 10，如果被乘數都小

於 10，找出正確的答案？

©1 △：1 ©2 □：0 ©3

□：3 ©4 △：5

3 ( ) 3×100 + 5×10 + 1×1 =

？ ©1 315 ©2 351 ©3

513 ©4 531

4 ( ) 找出角度最小的樹？

甲 乙 丙 丁

©1 甲 ©2 乙 ©3 丙 ©4

丁

5 ( ) 7998 + 1996 − 1997 −

6997 = 8000 + 2000 −

2000 − 7000 + ( ) ©1 0

©2 1 ©3 2 ©4 3

6 ( ) 在下圖的天平中，號碼相同

的球一樣重，則最重的球是

幾號球？

.............................. .............................. .............................. .............................. ..............................
...................
...................
...................
...................
...................

...................
...................
...................
...................

...................

...............

................................ ...............
................................ ...................

...................
...................
...................
...................

...................
...................
...................
...................

...................

©1 5 號球 ©2 7 號球 ©3

9 號球

7 ( ) 由內往外相乘，計算甲、

乙、丙、丁、戊、己所代表

的數字，然後找出正確的答

案？

36

5

7

6

3

2

9

甲

乙

丙

丁

戊

己

©1 甲 = 180 ©2 乙 = 288

©3 戊 = 108 ©4 己 = 360

8 ( ) 4 0 0 7 + 4 9 9 2 = � 9 9 9

， � 應填入多少？ ©1 5

©2 6 ©3 7 ©4 8
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三上綜合練習題【1】

9 ( ) 98 ÷ 5 =( ) · · · ( )，商

為多少？ ©1 9 ©2 19

©3 29 ©4 39

10 ( )
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丙

3727 3734

觀察上圖，數字 3726 在哪

個區域？

©1 甲 ©2 乙 ©3 丙

填充題： 每題 4 分，共 60 分

(1) 9×93 比 9×56 多 個 9。

(2) 有一間工廠生產的布偶數量如

下表：
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數量 1290 2990 ？

以下比較兩兩布偶的數量：
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總共有 種。

(3) 填入適當的數字數值：

( )

114 314264

(4) 下圖為布偶店賣的布偶，小美

身上有 1800 元，他買了
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元，回家後伯伯發現商店多找

了錢，算算看商店多找了

元。
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939元

(5) ....................
........................................
........................................
.................... ................................... ....................

........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... 用了 1500

元後，還剩 元。

(6) 使用除法式子表示以下圓圈的

分裝問題：

÷ = 。

(7) 4002 − 1997 + 4997 =

(8) 計算 49 + 31 − 12 的答案，

在最接近的數字 內打
√
。

50 60 70

80

(9) 看看下面的數線，填入正確的

數字：
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三上綜合練習題【1】

15 20 25

乙

35

丁

乙： ， 丁： 。

(10) 901 + 6003 − 11 =

(11) 由內往外相加，填入對應數

字：

7034

2813

2833

2843

2853

9857

9877

9897

(12) 502 × 4 =

(13) 以下四個人中，錢最多的人比

錢最少的人多 元。

小衫

....................

........................................
........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
....................

................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

................................. ..................
..................

大雄

....................

........................................
........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
.................... ................................. ..................

..................

................................. ..................
..................

貝貝

....................

........................................
........................................
.................... ....................

........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

................................. ..................
.................. ................................. ..................

..................

怡君

....................

........................................
........................................
.................... ....................

........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

................................. ..................
..................

(14) 填入適當的數字：

85

22

×

(15) 某精品店舉行促銷，任買兩個

不同布偶且總價至少 3600

元，將會有 500 元折扣。下圖

為一些布偶的價格，那麼最少

要付 元才能得到有折扣

的布偶。
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三上綜合練習題【2】

得

分

選擇題： 每題 4 分，共 40 分

1 ( ) 找出正確的答案：

4©36

△9

172�

−

©1 △ = 4 ©2 © = 7 ©3

△ = 3 ©4 � = 8

2 ( ) � 0 8 + 6 9 4 − 7 0 6 =

8 9 6 ， � 應填入多少？

©1 6 ©2 7 ©3 8 ©4 9

3 ( ) 找出應填入括號內的數：

( )

7690 78907740

©1 7760 ©2 7770 ©3 7780

©4 7790

4 ( ) 在下圖的天平中，號碼相同

的球一樣重，則一個 1 號球

加上一個 6 號球與幾個 8

號球一樣重？

......................................
............................ ......................................
............................ ......................................
............................ ......................................
............................ ...............................................

...............................................

...............................................
...............................................
...............................................
...............................................
...............................................

...............................................
...............................................
...............................................
...............................................

...............................................

©1 12 ©2 13 ©3 14 ©4

15

5 ( ) 在下圖的天平中，號碼相同

的球一樣重，請依重量的大

小，由重到輕寫出球的號

碼？

....................................
.............................. ....................................
.............................. ....................................
.............................. ....................................
.............................. ....................................
..............................

......................................
............................

...............
...............
...............

...............
...............
...............
...............
...............

...............
...............
...............
...............

...............

...................
...................

©1 8 4 7 ©2 4 7 8 ©3 7

8 4 ©4 7 4 8

6 ( ) 4803 + 3298 = ？ ©1 7101

©2 8101 ©3 8102 ©4 8111

7 ( ) 6690 + 399 = ？ ©1 7088

©2 7089 ©3 7189 ©4 8089

8 ( ) 5235 + 283 = ？ ©1 5418

©2 5508 ©3 5517 ©4 5518

9 ( ) 38□6 − ☆☆34 = 27△

△，找出正確的答案？

©1 ☆：2 ©2 □：5 ©3

△：3 ©4 □：2

10 ( ) 找出正確的答案：

5

國立中央大學數學系

國小數學題目自動化研究室 5



三上綜合練習題【2】

7©92

△388

8971�

+

©1 △ = 1 ©2 △ = 2 ©3

© = 5 ©4 � = 0

填充題： 每題 4 分，共 60 分

(1) 79× 80 的計算結果是在以下數

線的哪一段上： 。

3000 4000 5000 6000 7000 8000

甲 乙 丙 丁 戊

(2) 小衫與秀秀在文具店買徽章，
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起來共花了 63 元。那麼秀秀

買了 個徽章。

(3) 右圖塗色部份是全部

的 多 少 (

用分數回答)。

(4) 下圖為布偶店賣的布偶，秀秀
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元，回家後阿姨發現商店多找

了錢，算算看商店多找了

元。
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230元

(5) 算算看，將答案相同的打
√
：

8÷ 4 36÷ 6

3÷ 3 42÷ 7

(6) 下面每個立方容器內含 2 毫升

的香水，那麼所有立方容器合

起來有 毫升的香水。

(7) − 4775 = 2599

(8) 5244 − − 1590

= 1365

(9) 9 3 6 8 7 使用左邊卡片所

能組成最小的四位數是

。

(10) 下圖數線上的每一小格代表多

大： 。

6

國立中央大學數學系

國小數學題目自動化研究室 6



三上綜合練習題【2】

8 28

(11) ....................
........................................
........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... 左邊的錢買不到哪些

玩具，請打勾。

( ) .
...
...

...

.

....

....

........
.........
.

.....

...
...

............................

..

..

.

.

..

..

..

.........
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.

.

..

.

..

.

...
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..

.

.

..
.
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...
......
...

..

.

.

..

1500 元，( )
.......

....
..

...
..
.

..

..

..

..

..

..

..

..

..

...
..
..
..
..
....
......
..
..

2500 元，( )

2400 元

(12) 某個四位數的百位數是十位數

的 7 倍，個位數是 3 的倍數，

千位數是 7 的倍數。十位數、

個位數、千位數都不是 0。如

果甲是其中的第二小數，則甲

是 。

(13) ................................. ..................
.................. 左邊的錢最多可買到

個 5 元的
.

....

....

....
........
..
..

..

..

.

..

.
.

....

....

....
........
...
.

..

..

.

..

.
。

(14) 在下圖的天平中，號碼相同的

球一樣重，則一個 9 號球比一

個 6 號球多 個 5 號球

的重量。

.............................. .............................. .............................. .............................. ..............................

.............................. .............................. .............................. ..............................

..............................

...............

................................ .............................. ...............
................................ ..............................

..............................
............................................... .

............................. ..............................
...............................................

.............................. ..............................
...............................................

.............................. .............................. .............................. ..............................
...............................................

............................................... .
............................. .............................. ..............................

..............................

(15) 看看下面的數線，填入正確的

數字：

2970

乙 丙

30703095

乙： ， 丙：

。

7

國立中央大學數學系

國小數學題目自動化研究室 7



三上綜合練習題【3】

得

分

選擇題： 每題 4 分，共 40 分

1 ( ) 某個四位數的千位數是個位

數的 2 倍，百位數又比個位

數大 3，十位數是 6 的倍數

且不是 0，這樣的數共有多

少個？ ©1 1 ©2 2 ©3 3

©4 4

2 ( ) 在
7

2
＞

6

2
＞△ 比較式中的

△ 可以是哪一個數字？

©1 5

2
©2 9

2
©3 8

2
©4 11

2

3 ( ) 下圖為某精品商店所賣的布

偶價格，請根據前兩組的價

格，找出最後一組的正確價

格？
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3746

5054

？

©1 8796 ©2 8797

©3 8798 ©4 8800

4 ( ) 下圖是布偶店所賣的布偶價

格，貝貝打算每天存 6 元來

購買這些布偶。算算看，如

果他從五月 4日開始存錢，

那麼要存到哪一天結束才能

買到布偶，請找出正確的答

案？
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6
與 2
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5
分別在數

線圖的哪個區域，請找出正

確的選項？

©1 5
3

6
：乙 ©2 5
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6
：甲
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5
：乙 ©4 2
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5
：甲

6 ( ) 下圖為公園裡雕像間的距
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排成一圈。康康從
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©1 2 步 ©2 4 步 ©3 6 步

©4 7 步

7 ( ) 小凡家的果園裡種著一些果

樹，已知橘子樹有 2 棵，梨

子樹比橘子樹少 1 棵，同時

李子樹比橘子樹多 6 棵，請

問梨子樹與李子樹相差幾

棵？ ©1 5 ©2 6 ©3 7

©4 8

8 ( ) 找出應填入括號內的數：

( )

5208 52585248

©1 5208 ©2 5218 ©3 5228

©4 5238

9 ( ) 92 × 88 比 86 × 92 多幾

個 92？

©1 2 ©2 3 ©3 5 ©4 6

10 ( ) 某個三位數的個位數是十位

數的 3 倍，百位數是 3 的

倍數。個位數與百位數都比

0 大。如果甲是其中的第二

大數，則對甲的描述哪個是

正確的？ ©1 百位數是 9

©2 個位數是 4 ©3 十位數

是 1 ©4 十位數是 4

填充題： 每題 4 分，共 60 分

(1) 在下圖的天平中，號碼相同的

球一樣重，如果一個 3 號球重

6 公克，則一個 8 號球比一個

9 號球多重 公克。

...............

................................ ...............
................................ ..............................................

..............................................
..............................................
..............................................
..............................................

..............................................
..............................................
..............................................
..............................................

..............................................

...............

................................ ...............
................................ ...............
................................ ...............
................................ ...............
................................

...............

................................ ...............
................................ ...............
................................

....................................
.............................. ....................................
..............................

(2) 9 張 ......................
......................
......................
......................
......................
......................

= 2 張 ..................................................... ........................
........................
........................
........................

+

張 ........................
........................
........................
........................ 。

(3) 下圖每個布偶的單價都是 76

元，大雄花了 483 元買下全部

的布偶，他總共省了

元。
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(4) 6343 + 99 = 。
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三上綜合練習題【3】

(5) 填入適當的數字數值：

▽ ▽ ▽

( )

H ▽ ▽

50 5554

(6) 9247 = × 1000 +

× 100 + × 10 + × 1。

(被乘數都小於 10)

(7) 1010 − 88 = 。

(8) 在下圖的天平中，號碼相同的

球一樣重，如果一個 5 號球重

56 公克，則一個 3 號球與一

個 4 號球合起來有

公克。

..............................
...............
...............
...............
...............
...............

...............
...............

.............................................. .............................. .............................. .............................. .............................. ..............................

(9) 在下圖的數線，每一格代表 3

公分，則丁和甲兩刻度相差

公分。

130

丁

180 205 230

甲

(10) 7 + 10 + 13 + 16 =

× 2

(11) 算算看，將答案相同的打
√
：

2× 4 6÷ 3

16÷ 8 2× 3

(12) 下圖為布偶店賣的布偶，小凱

身上有 1200 元要買其中兩

個，且買完後要剩最少的錢，

那麼他要買哪兩個，請在正確

的 內打
√
。
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..

..

..

..

..

..

..

.

.

.

..

...

.
..
.....
.....
...

...

.....
..
..

.

.......

.

..

...

.

.

..

..

.

.

.

...

...

.......

.......

.......
....
...

..

..

..

.

..

..

.

..

..

..

..

.

.

..

.

..

.

..

..

..

.

..
..
...

......
.

580元

.

...

..

..

........

........

.

..

.

..

.

.

....

.

.....

..

..

.

..

..

.

.........

...
...
..

.
.......

.........

.

.

..

.

..

.

..

.

..

.

.

.

..

.

..

.

..

.

.

..

..

.

..

..

.

..
...

..

..

..

.

.......

....

.......

.
...
.
.
...

..

.

.

..........

.........

...
......

...........

..

..

..

..

.

..

.

.

..

..

.

.

..

..

.

..

..

.

.....
..
.

..

..

..
..
....... .........

.

...

..

.

.

.

....

....

...

.

...

..

....

.......

...

..

.

..

....
....

.....

.

..

..

.

.

..

..

.
.

.

....

....

...
.

....

485元

.

........

......

.
...
.

..

..

.

.

.

..

.

..

..

..

..

..

.

.

.....

.......
..
.
.

.

..

.

..

..

..

.

....

....

.

..

..

..

..

.

....

...

.
.....
..

..

..
..
..

.

....
.

..

..

.

...
........
.

..

..

.

.
.......

..
..
...

.
..
..
.

..

..

..

..

..

.

.

..

..

.

.

.

..

.

..

..

.

..

..

.

.

..

..

.

.

..

..

..

.

..
..
..
.

.....
....
........ .........

......

.....

.

.....

......

.

..

...

.

.

...

..

.

..

...

.

..

..

.

.

....
..

.

.....

.....

.
....
.

........

........

.

..

.

..

..

.

.

..

..

.

.
...........

.....

.

..

...

.

....

.....

..

..

.

.

..

..

..

..

..

..

.
....
.. ........
.
..... .

...

....

.

..

..

...

.
........

.

..

..

..

..

.
..
...
..........

....

.
.......
.......
...
.

.

..

..

.....
.
.
...

.
.....
......
...
.

.

..

..

.........

.

.

..

.

..

..

.
..
.
.......

...

.

.

.

...

..

..

.

981元

.......

.....

..

..

.

.

..

..

..

..

.

..

.

.

...

.....
.

.

.......

......

...
...
.
.

..

..

..

.

..

..

.

..

.

.

.

..

..

..

.

..

.

.

...
..

......

.
.....

...

.

...
...........

.

..

.

..

.

..
...

....
...

.

.

..

.

.

...

....

.

........
...
...
.......

..

.

.

..

.

..

..

.

..

.

.

.

.

.

..

.

..

..

.

..

.

.

.

.

.

..

..

.

..

.

..

..

..

.

.......
..
..

..

..

.

.

..

..

..

..

.

..

.

...
......
..
..
..

.

..

..

.

..

.

..

..

..

.

.......
..
..

..

..

.

.

..

..

..

..

.

..

.

...
......
..
..
..
.........

520元

.

...

...

......
.

.

....

.

..

.
....

.

..

..

......
...
..
.....

.....

.

.

..

.

..

..

.

..

.

..

.

.

..

..

.
...

.

..

......
.
.
..............

........

..............

..

..

..

.

.

..

.

..

.

.
..
.
.....

..

..

...........

.

...

.

...

....

.

....

...

.

..

...

..

.

......
...
.
..
.

..

...

...

.... .
...

.
.....

.......
.
.
.

..

..

.

..

..

.
...
........
..
.

..

..

.

...

..

...

..

.

..

.......

..

...

.
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.

.

.

..

......
...

.....

..

..

.
....
..
.

..

.

.

..

.

.

.

..

.

.

.

.

.

..

.

.

..

..

..

....
...
. .........
......
.
...

...

.
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.
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.
....
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.
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.

.
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.
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.
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..
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..
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.
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.
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.

.

.
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.........
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..

..
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.
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....
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.
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.

.
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.

.

..
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.

.

....

..

.
........
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.

..

.

..

..

..

..

..

.

..

..

.....

.
...
...
..
.......
...
..
...

...

..

.

.

..
........
..
.........

.

..

.

..

.

..

.

..

.

..

.

..

.

..

.

.

..

.

........
..

.

..

..

.

..

......
..

.

..

.

.

..

.

........
..

.

..

..

.

..

......
..
.....

.
...
.
.......
...
..

........
...

....

.

...

..

.....

.
.........

........
...

....

.

...

..

.....

.
.........

.

..

..

.

.

..

.

..

..

.

..

.

.......

.

...

..

.

..

..

..

.......

..

..

..

.

.

..

..

.

.

.

..

........
..
.........

....

..

..

..

..

.

...

....

....
....
...
.

..

..

..

.

.

..

..

..

..

..

..

..

..
....

.

...

...

.......

.

....

.

..

.
....

..

..

.

......
...
..
.....

.....

.

.

..

..

..

.

.

..

.

..

.

.

..

..

.
...

..

.

......
..
.......
....
...

........

..............

..

..

..

.

.

..

.

..

.

.
..
.
.....

..

..

...........

.

..

.

.

...

....

.

....

.........

..

.

......
...
.
..
.

..

...
...

.... .
...

(13) 18 + 6 + 17 + 7 =

× 2

(14) 6 2 7 9 5 使用左邊卡片所

能組成最小的四位數與 5111

相差 。

(15) 先觀察看看，再於空格內填入

數字，完成乘法表。

2 2 2

× 56 57 58

= 116
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三上綜合練習題【4】

得

分

選擇題： 每題 4 分，共 40 分

1 ( ) 929 − 31 = 929 − 31 + 5

− 5 = 924 − ( 31 5

) = 924 − △ ， 方框應填

入 + 或 −，同時計算數字

△ 後，找出正確的答案？

©1 +、 △=26 ©2 −、

△=26 ©3 −、 △=36

©4 +、 △=36

2 ( ) 6622 + 958 = ？ ©1 6580

©2 7570 ©3 7580 ©4 7581

3 ( ) 以下四個人中，錢最多的人

比錢最少的人多幾元？

小新

....................

........................................
.................... ................................... ....................

........................................
.................... ....................

........................................
........................................
....................

................................. ..................
..................

小玉

....................

........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
.................. ................................. ..................

..................

....................

........................................
........................................
....................

琪琪

................................. ..................
.................. ....................

........................................
........................................
.................... ................................. ..................

.................. ......................................... ....................
........................................
....................

................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

秀秀

................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
.................. ................................. ..................

..................

....................

........................................
........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
....................

©1 350 ©2 400 ©3 450

©4 500

4 ( ) 在下圖的天平中，號碼相同

的球一樣重，則一個 8 號球

比一個 7 號球多幾個 6 號

球的重量？

...............................................
...............................................
...............................................
...............................................
...............................................

...............................................
...............................................
...............................................

....................................
..............................

...................
...............................................
...............................................
...............................................
...............................................
...............................................

...............................................
...............................................

©1 1 ©2 2 ©3 3 ©4 4

5 ( ) 4個千、4個十、11個

一、22個百合起來是多少？

©1 1265 ©2 5621 ©3 2615

©4 6251

6 ( ) 由內往外相減，計算甲、

丙、丁、戊、己所代表的數

字，然後找出正確的答案？

9938

甲

2017

2027

丁

戊

2057

7931

7921

丙

7901

7891

己

©1 甲 = 2008 ©2 丙 =

17849 ©3 丁 = 2037 ©4

己 = 17819

7 ( ) 一張 色紙要賣 4 元，
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三上綜合練習題【4】

小虎要買紙將下面的圖形貼

滿，則他要花幾元買紙？

©1 48 ©2 52 ©3 56 ©4

60

8 ( ) 在下圖的天平中，號碼相同

的球一樣重，如果一個 2 號

球重 2 公克，則一個 7 號

球比一個 8 號球多重幾公

克？

......................................
............................ ......................................
............................ .................................

.................................
.................................
.................................
.................................

.................................
.................................
.................................
.................................

.................................

....................................
.............................. ....................................
.............................. ....................................
.............................. ....................................
.............................. ....................................
..............................

......................................
............................ ......................................
............................ ......................................
............................ ......................................
............................

......................................
............................

...................
...................

©1 36 ©2 38 ©3 40 ©4

42

9 ( ) 阿豪用他的錢買了一個 .

..

..
.

........
..

....
.
..

.
...........
....

......

.

.

...

..

..

....
...

.
..........
....

.
...........
....

......

.

.

...

..

..

....
...

.
...... ....
....

.

.

..

..

.

..

.

..

..

..

..

.

..

.

..

..

.

............

.

..

..

..

..

.

..

..

.

.

.

..

.........

.

..

..

...

..

.

..

..

..

..

.

.

.

.

..

..
..
..........
..

.........
..

.

......

...

....

..

.

.

..

...

....

......

.......

.......
.....
..

..

..

..

..

..

..

.

..

.

..

.

.

..

.

..

.

.

.

..

..

.

..

..
..

.......

玩偶後，還剩 160 元。如果

其他三個人也想各買一個，

則共有幾個人的錢是足夠

的？

阿豪

....................

........................................
........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
....................

................................. ..................
..................

小虎

....................

........................................
........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
.................. ................................. ..................

..................

................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

阿福

....................

........................................
........................................
.................... ....................

........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

................................. ..................
..................

阿珠

....................

........................................
........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
.................. ................................. ..................

..................

................................. ..................
.................. ................................. ..................

..................

©1 0 ©2 1 ©3 2 ©4 3

10 ( ) 有一間工廠生產的玩具數量

如下表：

玩具
.

..

..

..

.

.

..

..

.

.

.
.....
.

..

..

.

..

..

..

.

.

.

..

.

.

..

.

..

......

.......

........
.......

...
....
.

..

..

..

.

..

..

..

.

.

.

.......

.......

....... .....

..

..

...
..

..

..

..

.

.

.

...

.

....

.....

.
...
..
....

....

.
......

....

.

....

.

.
...
.

..

..

..

..

.

.

..

...

...
.........
..
.

..

.

.

..

數量 5010 6667 9090

找出正確的數量比較式？

©1
.

..

..

..

.

.

.

..

..

.

＞ .
.....
.

..

..

.

..

..

..

.

.

.

..

.

.

..

.

..

......

.......

........
.......

...
....
.

..

..

..

.

..

..

..

.

.

.

......
.

.......

....... .....

..

...
..
..

..

..

..

.

©2 .
.....
.

..

..

.

..

..

..

.

.

.

..

.

.

..

.

...

.....

.......

........
.......

...
....
.

..

..

..

.

..

..

..

..

.

.......

.......

....... .....

..

..

...
..

..

..

..

. ＜
.

.

...

.

....

.....

.
...
..
....

....

.
......

....

..

...

.

.
...
.

..

..

..

..

.

.

..

...

...
.........
..
.

..

.

.

..

©3
.

..

..

..

.

.

..

..

..

＞
.

..

...

....
.....

.
...
..
....

....

.
......

....

..

...

.

.
...
.

..

..

..

..

.

.

..

...

...
.........
..
.

..

.

.

..

©4 以上都不對

填充題： 每題 4 分，共 60 分

(1) 使用 4、1、9、3 幾個數字組成

一個四位數，數字不能重複。

那麼所有滿足十位數字是 9、

千位數字是 1 的數字中，最大

數與最小數相差 。
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三上綜合練習題【4】

(2) 1 0 0 6 + 4 9 9 1 = � 9 9 7 ，

� 應填入 。

(3) 看看下面的數線，填入正確的

數字：

12701280

丙 乙

1320

乙： ， 丙：

。

(4) 7224 + 330 =

。

(5)

.

...............

...............

................

.

..
...
...
..
...
...

..
..
..
..
..
..
..
.

..

..

..

..

..

..

..

.

甲

3

.

.

....
....
...

............

............

.

..
..
..
..
..
..

..

..

..

..

..

..

.

..

.

..

..

..

..

乙

6

.

.

..

..

..

..

..

..

..

....
....
.....
..

.

..

.

..

..

.

..

..

..

.

.

..

..

..

..

..

..

..

丙

8 9

以下分數分別在哪個區域內：

(a) 5
1

6
： (b) 7

1

4
：

(6) 使用除法式子表示以下 24 個

棒球分裝問題：

24 ÷ = 。

.

.

.

.

.

.

.

..

..
.
.
.

.

.

.

.

..

..

.

..

..

..

..
..

.

..

..

..

..

..

.

.

.

..

..

....

.

..

..

.........
..
..

.

.

.

.

...
..
..

.

.

.

.

.

..

........

.

..
......
..

.

..

........

.

..
......
..

.

..
......
..

.

........
..

.

.

.

.

.

.

.

..

..
.
.
.

.

.

.

.

..

..

.

........
..

.
......
..
..

.

..
......
..

.

........
..

.

..

........

.

..
......
..

.......
..
..

.......
..
..

.

..

..

.

.

.

.

.

.
.
..
..

.

.

.

.

.
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(7) 3 0 8 + 4 9 3 − 5 0 1 + 4 9 2 =

� 9 2 ， � 應填入

。

(8) 下圖的天平中，號碼相同的球

一樣重，如果一個 3 號球重 6

公克，則一個 6 號球重量大於

公克。

..............................................
..............................................
..............................................
...............................................
..............................................

..............................................
..............................................
..............................................
..............................................

..............................................
..............................................
..............................................

...............................................
..............................................
...............................................
...............................................
...............................................

...............................................
...............................................

(9) 計算 29 + 58 − 39 的答案，

在最接近的數字 內打
√
。

30 40 50

60

(10) 在空格內填入數字，完成乘法

表。

20 20 20

× 3 9 7

=

(11) 8229 − 10 = 。

(12) 在下圖的數線，每一格代表 6

公分，則丁和甲兩刻度相差

公分。

丁

190 240 290 340

甲

13
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三上綜合練習題【4】

(13) 5☆81 − 3☆6 = △9□□， 則

□+☆+△ 是 。

(14) 1000 − 619 = 。

(15) 填入適當的數字數值：

( )

777 813786

14
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三上綜合練習題【5】

得

分

選擇題： 每題 4 分，共 40 分

1 ( ) � 0 0 1 − 3 9 8 5 = 3 0 1 6

， � 應填入多少？ ©1 4

©2 5 ©3 6 ©4 7

2 ( ) ....................
........................................
........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... ................................... ....................

........................................
.................... ................................... ....................

........................................
.................... ................................... ....................

........................................
....................

共有幾元？ ©1 3500 ©2

4000 ©3 4500 ©4 5000

3 ( ) 找出最大角？

甲 　 乙 　 丙

©1 甲 ©2 乙 ©3 丙

4 ( ) 使用除法式子表示以下黑點

的分裝問題？

©1 20÷5=4

©2 19÷3=6

©3 30÷5=6

©4 20÷4=5

5 ( ) 3997 + 2999 + 1997 = ？

©1 8994 ©2 8993 ©3 8983

©4 8893

6 ( ) 下圖為某精品商店所賣的布

偶價格，請根據前兩組的價

格，找出最後一組的正確價

格？
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2634

2604

？

©1 5238 ©2 5239

©3 5241 ©4 5242

7 ( ) 琪琪與阿梅在文具店買貼

紙，如果
.

..

..

..

.

.

.

..

..

.

一張賣 6

元，
.
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.
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.

...
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.

..

.

.

.

.

.
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.

.
一張賣 8 元。琪

琪買了五張
.
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，阿梅也買

了幾張
.
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.

.
，兩人合起來共

花了 54 元。那麼阿梅買了

幾張貼紙？ ©1 2 ©2 3

©3 5 ©4 6

8 ( ) 找出正確的答案：

7

7©1

�90△

×

©1 � = 9 ©2 � = 8 ©3

△ = 3 ©4 © = 3

9 ( ) 暑假中，小新家的店開始販

賣
.
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三上綜合練習題【5】

知
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9 元、7 元。 .
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. 賣了 194 張，那

麼小新家暑假中賣這兩種貼

紙共賺了幾元？ ©1 5399

©2 5409 ©3 5418 ©4 5423

10 ( ) 55×16 比 61×16 少幾個

16？ ©1 4 ©2 5 ©3 6

©4 7

填充題： 每題 4 分，共 60 分

(1) 6712 的所有位數中最小的數字

是 位數。

(2) 3051 − 18 = 。

(3) 75 枝 平分給 6 人後剩

3 枝，每個人得 枝。

(4) 數數看，有幾元？ 並在比較多

的 內打
√
。

....................

........................................
........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
....................

....................

........................................
........................................
....................

( ) 元

......................................... ....................
........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... ................................... ....................

........................................
....................

....................

........................................
.................... ....................

........................................
....................

( ) 元

(5) 24×67 比 ×67 多 9 個 67，

那麼 要填入 。

(6) 下圖的天平中，號碼相同的球

一樣重，則一個 9 號球比

個 3 號球重。

..............................................
..............................................
..............................................
..............................................
..............................................

..............................................
..............................................
..............................................
..............................................

..............................................
..............................................
..............................................

...............

................................ ...............
................................ ...............
................................ ...............
................................

(7) 9□△8 − □873 = 54☆☆，

則 ☆+△+□ 是 。

(8) 以下甲、乙、丙三個數線的箭

頭所指向的數字，最大數與最

小數相差 。

甲

3263 3303

乙

3265 3315

丙

3273 3313

(9) 下圖為公園裡雕像間的距離，

雕像以「面對面」朝內排成一

圈。小娟從 .
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三上綜合練習題【5】

6步

6
步

7步

8
步

7
步
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(10) 4003 − 2996 + 7001 = 4000

− 3000 + 7000 + =

(11) 下圖每個 � 的邊長都是 7 公

分，則所有圖形的周長合起來

有 公分。

(12) 磅秤指針所指的重量是

公克。
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g
0

90

180

270

360

450

540

(13) 在下圖的天平中，號碼相同的

球一樣重，請依重量的大小，

由重到輕寫出球的號碼

。

.............................. .............................. .............................. .............................. ..............................

.............................. .............................. .............................. ..............................

.............................. .............................. ..............................

...............
...............
...............

.............................. .............................. .............................. .............................. ..............................

.............................. .............................. .............................. ..............................

..............................

.................................
.................................

(14) 比大小：

51+51+51+51 50×4

(15) 填填看：

+ 9

−−−−→
× 6

−−−−→

72
− 3

−−−−→

17
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三上綜合練習題【6】

得

分

選擇題： 每題 4 分，共 40 分

1 ( ) 計算以下在乘法表中的甲、

乙、丙所代表的數字，然後

找出正確的答案？

9 9 9 9

× 40 41 42 43

= 甲 乙 丙 387

©1 甲 = 359 ©2 乙 = 370

©3 丙 = 378 ©4 以上都不

對

2 ( ) 下圖是模型店所賣的模型價

格，小凱打算每天存 8 元來

購買這些模型。算算看，如

果他從五月 13日開始存錢，

那麼要存到哪一天結束才能

買到模型，請找出正確的答

案？
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..... .....

..

..

.

.

..

..

.

.

..

.

56元

.

..

..

....

....
........

..

..

..

..

.

..

.

.

..

..

....

....
........

..

..

..

..

.

..

.

50元

.

...

...

...
......
...

..

.

.

..
.

...

...

...
......
...

..

.

.

..

....... ....
..

..
..
..

..

..

..

.

..

..

.

.....
....

.

..

...

.

.

...

..
...

.

.

.

..

..

..

.

...

..
..

....
...

...

...

...

...
..

..

..

...
..
..

71元

.

.

..

..

.

..

.

........

........

.........

.

.

..

..

..

.

..

..

.

...

..

...

..

.

..

.......

........

.........
.

....

....

....
........
..
..

..

..

.

..

.

65元

©1 買 .

.

..

..

..

......

.......

.

.

.

..

.

.

.

..

.....

...

......

.......
.
..

..

..
....
..
.
.

.

. 要存到五月 21日

©2 買 .

.

..

..

..

......

.......

.

.

.

..

.

..

.

.

.

....

...

......

.......
.
..

..

..
....
..
.
.

.

. 要存到五月 22日

©3 買
.
..
..
........
..
.. .

..

..

........
..
..

.........

...
.
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.
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.
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.

.. 要存到五月 20日

©4 買
.
..
..
........
..
.. .
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..
..

.........
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.
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.
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.
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..
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..
..

...
..
..
..

..

.

.. 要存到五月 19日

3 ( ) 計算以下在加法表中的甲、

丙、丁所代表的數字，然後

找出正確的答案？

甲 4686 丙 丁

+ 2408 2408 2408 2408

= 7084 7094 7104 7114

©1 甲 = 4675 ©2 丙 =

4696 ©3 丁 = 4705 ©4

以上都不對

4 ( ) 9 3 6 8 2 使用左邊卡片

所能組成的最大與最小的四

位數相差多少？ ©1 7493

©2 7495 ©3 7499 ©4 7500

5 ( ) 比大小，填入 ＞、＝ 或

＜：

6 公斤 + 61 公克 6

公斤 57 公克 ©1 ＞ ©2

＝ ©3 ＜

6 ( ) 2635 − 2243 + 8361 −

4113 = ？ ©1 3640 ©2

4740 ©3 4630 ©4 4640

7 ( ) 比大小：
5

10

8

10

18
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三上綜合練習題【6】

©1 ＞ ©2 ＝ ©3 ＜

8 ( ) 看看下面的數線，找出正確

的數字：

42154225

丁 甲

©1 丁：4215 ©2 甲：4265

©3 丁：4205 ©4 甲：4255

9 ( ) 在下圖的天平中，號碼相同

的球一樣重，則一個 1 號球

比一個 2 號球多幾個 7 號

球的重量？

...................
...................
...................
...................
...................

...................
...................
...................
................... ...................

...................
...................
.................................

...................
.................................

...................
.................................

...................
...................

.................................
...................
...................

.................................
.................................
.................................
.................................
.................................

...................
...................
.................................

©1 1 ©2 2 ©3 3 ©4 4

10 ( ) 找出應填入括號內的數：

( )

72 8280

©1 78 ©2 80 ©3 82 ©4

84

填充題： 每題 4 分，共 60 分

(1) 16 + 16 + 16 + 16 + 16 +

16 = 16 ×

(2) 看看下面的數線，填入正確的

數字：

乙

33543357

丁

33633366

丁： ， 乙：

。

(3) 要使用寬度為 21個單位長的彩

帶貼滿以下同樣寬度的圖案，

請問最少需要 單位長

的彩帶。

28 28

21

56

(4) 計算 6004 − 3997 − 1004 的

答案，在最接近的數字 內

打
√
。

1000 2000 3000

4000

(5) 70 + 70 + 70 − 70 = 70 ×

(6) 8004 − 3004 − 2002 =

19
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三上綜合練習題【6】

(7) 3000 + 4000 − 1000 + 2000

− 3000 = 。

(8) − 53 = 3948

(9) 4064 ＜ 9554 − (　)，括號內

最大可填入哪個數

(10) 連連看，將答案相同的連在一

起：

1

4

3

8

2

8

7

10
• • • •

• • • •

(11) 連連看，將答案相同的連在一

起：

三分之二 四分之一 四分之三 九分之八

• • • •

• • • •

(12) 如果 6734＜ 6744＜○＜△

比較式中的 ○ 與 △ 是以下

四個數字的其中兩個，則 ○

是哪個數，請在正確的 打

√
。

6704， 6714，

6774， 6754

(13) 下圖為公園裡雕像間的距離，

雕像以「面對面」朝內排成一
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(14) 1135 + 1140 ＞ (　) −

2924，括號內最大可填入哪個

數

(15) 丁的 7 倍與 2 倍相差 30，那

麼丁是 。
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三上綜合練習題【7】

得

分

選擇題： 每題 4 分，共 40 分

1 ( ) 阿飛有 5 條橡皮圈，阿豪

比他少 1 條，鈴鈴比阿豪多

5 條，請問三人的橡皮圈合

起來有幾條？ ©1 18 ©2

19 ©3 20 ©4 21

2 ( ) 在下圖的數線，每一格代表

6 公分，則乙和甲兩刻度相

差幾公分？

乙

56605730

甲

5870

©1 1260 ©2 1266 ©3 1272

©4 1278

3 ( ) 算算看，找出正確的答案：

6
+ 7

−−−−→ 甲
− 2

−−−−→

乙

©1 甲：13 ©2 甲：15 ©3

乙：12 ©4 乙：10

4 ( ) 找出由大角到小角的順序？

甲 　 乙

©1 乙 甲 ©2 甲 乙

5 ( ) 水果攤某天收到兩種硬幣，

其中 50 元硬幣有 82 個，

50 元硬幣的數量是 10 元

硬幣數量的 3 倍再少 5

個，請問當天這兩種硬幣共

收到幾個？ ©1 53 ©2 82

©3 111 ©4 140

6 ( ) 阿珠想用他的錢買一個
.
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玩偶，但不夠 10 元。如果

康康也想買一個，則他的錢

夠嗎？請在正確的 內打

√
： 足夠 ，不夠

？

阿珠

....................

........................................
........................................
.................... ......................................... ....................

........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

................................. ..................
..................

康康

....................

........................................
........................................
.................... ....................

........................................
.................... ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
.................. ................................. ..................

.................. ................................. ..................
..................

©1 足夠 ©2 不夠

7 ( ) 在下圖的天平中，號碼相同

的球一樣重，如果一個 5 號

球重 5公克，則一個 7 號球

與一個 1 號球合起來有幾

公克？
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三上綜合練習題【7】

...................

.............................. .............................. .............................. ..............................

©1 140 ©2 160 ©3 180

©4 200

8 ( ) 1 0 0 2 + 1 9 9 4 = � 9 9 6

， � 應填入多少？ ©1 1

©2 2 ©3 3 ©4 4

9 ( ) ....................
........................................
........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... ....................

........................................
........................................
.................... ................................... ....................

........................................
.................... ................................. ..................

.................. ..................
..................

左邊的錢幣無法湊出以下哪

個數目的錢？

©1 510 ©2 560 ©3 600

©4 3010

10 ( ) 使用 4、1、7、2 幾個數字

組成一個四位數，數字不能

重複。那麼所有滿足百位數

字是 7、千位數字是 1 的數

字中，最靠近 6000 的數是

哪一個？ ©1 1274 ©2

1742 ©3 4721 ©4 1724

填充題： 每題 4 分，共 60 分

(1) 208 + 3043 = 。

(2) 52△ × 9 = 4□☆5， 則 △+

□+☆ 是 。

(3) 下圖為布偶店賣的布偶，建民

身上有 700 元，他買了
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各一個，買完剩下 331

元，回家後爸爸發現商店多找

了錢，算算看商店多找了

元。
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(5) 文具店某天收到三種硬幣，其

中 50 元硬幣有 43 個， 5 元
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三上綜合練習題【7】

硬幣比 50 元硬幣多 50 個，又

比 10 元硬幣多 11 個，那麼 5

元硬幣有 個， 10 元硬

幣有 個。

(6) 填填看：

7
+ 4

−−−−→
× 2

−−−−→

+ 8

−−−−→

(7) 下圖為玩具店賣的模型玩具，

文文身上有 900 元想買其中兩

個，算一算，買完後剩下的

錢，在正確的 內打
√
。
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後還剩 325元。

(8) 數數看，以下的牆壁上總共貼

著 塊長條小磁磚。

(9) 在下圖的天平中，號碼相同的

球一樣重，請依重量的大小，

由重到輕寫出球的號碼

。

......................................
............................ ......................................
............................ ......................................
............................ ......................................
............................ ......................................
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.............................. ....................................
.............................. ....................................
.............................. ....................................
..............................

(10) 在時針與分針所夾的角度最小

的 (　) 打
√
。
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.

.

.

..

..

..

.....

..

.....

.

..

..

..

..

..

.

.....

..

..

..

.

..

.

........

..
...
..

.
......

........

.

..

.

..

..

.

..

..

.

.

..

.

.

..

.

..

..

.

..

..

.

.
...
..

..

..

.

.

.......

....

...
...
....
.....

..

.

.

.........

........

.........
.........

..

..

.

..

.

.

.

..

..

.

..

..

.

..

..

.

.......

..

..

..

..
......
........

.

...

...

.

.

..

.

..

...

.

.

..

...

.

....

.

...

...

..

..

.

..

.

.
....

....

.

..

.

.

..

..

...

.

..

.

..

...

.
.

.... 玩偶賣 1520 元，以

下四個人共有 個人的錢

足夠買到一個。

建民
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.................. ................................. ..................

..................
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三上綜合練習題【7】

小玉
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(12) 填填看：

× 5

−−−−→
− 8

−−−−→

12

(13) 3 × 352 =

(14) 下圖數線上的箭頭指向的數字

是 。

7 19

(15) 使用除法式子表示以下棒球的

分裝問題：

÷ = 。
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解 答 ：

三上綜合練習題【1】

選擇題：

(1) 1

(2) 4

(3) 2

(4) 1

(5) 1

(6) 3

(7) 1

(8) 4

(9) 2

(10) 2

填充題：

(1) 37

(2) 1699

(3) 164

(4) 20

(5) 2000

(6) 48 6 8

(7) 7002

(8) √

(9) 30 40

(10) 6893

(11) 由上方順時鐘依次為： 9847

2823 9867 9887 2863

(12) 2008

(13) 450

(14) 3 4 (從左到右)

(15) 3600

三上綜合練習題【2】

選擇題：

(1) 3

(2) 4

(3) 4

(4) 1

(5) 4

(6) 2

(7) 2

(8) 4

(9) 2

(10) 1

填充題：

(1) 丁

(2) 4

(3)
3

9

(4) 25

(5) √ √

(6) 24

(7) 7374

(8) 2289
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解 答 ：

(9) 3678

(10) 4

(11) ( )(
√
)(

√
)

(12) 7716

(13) 10

(14) 1

(15) 2995 3045

三上綜合練習題【3】

選擇題：

(1) 4

(2) 1

(3) 4

(4) 3

(5) 4

(6) 4

(7) 3

(8) 2

(9) 1

(10) 1

填充題：

(1) 90

(2) 86

(3) 49

(4) 6442

(5) 53

(6) 9 2 4 7

(7) 922

(8) 288

(9) 300

(10) 23

(11) √ √

(12) √

(13) 24

(14) 2544

(15) 112 114

三上綜合練習題【4】

選擇題：

(1) 2

(2) 3

(3) 2

(4) 1

(5) 4

(6) 3

(7) 3

(8) 3

(9) 3

(10) 2

填充題：
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解 答 ：

(1) 99

(2) 5

(3) 1310 1290

(4) 7554

(5) 甲 乙

(6) 6 4

(7) 7

(8) 12

(9) √

(10) 60 180 140

(11) 8219

(12) 1500

(13) 11

(14) 381

(15) 795

三上綜合練習題【5】

選擇題：

(1) 4

(2) 3

(3) 3

(4) 4

(5) 2

(6) 1

(7) 2

(8) 1

(9) 1

(10) 3

填充題：

(1) 十

(2) 3033

(3) 12

(4)
2400元 1900元

√

(5) 15

(6) 3

(7) 10

(8) 19

(9) 6

(10) 8 8008

(11) 168

(12) 360

(13) 2 4 5

(14) ＞

(15) 3 12 69

三上綜合練習題【6】

選擇題：

(1) 3

(2) 1
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解 答 ：

(3) 2

(4) 2

(5) 1

(6) 4

(7) 3

(8) 4

(9) 1

(10) 1

填充題：

(1) 6

(2) 3360 3351

(3) 161

(4) √

(5) 2

(6) 2998

(7) 5000

(8) 4001

(9) 5489

(10)

(11)

(12) √

(13) 17

(14) 5198

(15) 6

三上綜合練習題【7】

選擇題：

(1) 1

(2) 1

(3) 1

(4) 1

(5) 3

(6) 1

(7) 4

(8) 2

(9) 3

(10) 2

填充題：

(1) 3251

(2) 14

(3) 20

(4) 70

(5) 93 82

(6) 11 22 30

(7) √ √ √

(8) 95

(9) 6 8 7

(10) (　)(　)(　)(
√
)
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解 答 ：

(11) 1

(12) 4 20

(13) 1056

(14) 15

(15) 36 9 4
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